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Ata da tz" 1oÉCnvIa SÉtnna1 Reuniáo Extraordinâria da Câmara

Municipal de São Gotardo realizada no dia 29 (VINTE E NOVE) de

Novembro de 2O18 (Dois Mil e Dezoito) às 18:OO (DEZOI'IO HORAS),

na sede da Câmara, à Praça São Sebastiáo, n" 45, nesta cidade, onde

se reuniram sob a Presidência do vereacior Josê Dêdi de Sousa, os

senhores vereadores: Ânivaldo José Barbosa, Carlos Alves de

Camargos, Denise Aparecida Alves, Gilberto de Oliveira Candido,

Íris Antônio Limírio, José Luiz Messias Neto, José Pereira
Rodrigues, Josê Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e

Valdivino Honorato de Oliveira' Havendo número regimental, em

nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Décima Sétima

Reunião Extraordinária do ano de 2018. Foi anunciada a I-.EI'IUBA D4
ATA DÂ 19' (DÉCIMA NONA I REUNIÃO ORDINÁRIA OCORRIDA NO

DIA 27 íVINTE E SETEI DE NOVEMBRO DE 2O1 IS MIL E
DEZOITO). Vereador Carlos Camargos solicitou a dispensa de sua

leitura. O pedido foi posto em apreciação e votaçáo, sendo que o mesmo

foi aprovado por 10 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem

ressalvas, nos termos do art. 35 do Regimento Interno. Na sequência

passou-se a APRESENTAÇÃO DE PROJETOS PROJETO DE LEI No

L74|2OÍA que "Altera a Redação do Caput do Artigo 2" da Lei

225212017 e do caput 3o da Lei 2062l14 e dá outras Providências" Os

pareceres foram colocados em discussâo e votaçâo, sendo áprovado por

09 votos. Na sequência passou-se a APRECIAÇÃo. DISCUSSÃo E
voTAcÃo DE PROJETO PROJETO DE LEI L73|2OL8 que "Dispõe

sobre a designaçáo de servidores para atuarem em apoio aos Ítscais

Municipais do serviço tributário do Municipio de São Gotardo e dá

outras providências". O projeto entrou em discussão. Vereador
Anivaldo Barbosa agradeceu a colaboraçáo de todos os colegas pelo

companheirismo e participação neste projeto' Vereador Carlos

Camargos relatou o motivo dos comerciantes do MunicÍpio de Sáo

Gotardo em se manifestarem a respeito da fiscalizaçáo da "feira do braz",

alegando que os mesmos estão certos e que os impostos devem ser

cobrados por todos. Vereador Valdivino ressaltou que o projeto já está

sendo analisado a algum tempo. Falou da importância que o mesmo

trará para o Município. Vereadora Denise Nves destacou as

dificuldades enfrentadas pelos comerciantes devido a "feira do braz".

Rela e o projeto.é de grande importância para todo o Mun1clp1o.

Par e apoiaram o projeto, fazendo com que a Lei seja
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O Presidente parabenizou o empenho que cada vereador deu ao projeto.
Vereador José Luiz ressalta que todos nós e principalmente a casa
legislativa deve zelar pelo bem-estar do comercio local. Os pareceres das
Comissôes Permanentes foram colocados em discussáo e votação, sendo
o projeto aprovado por 1O votos. Nada mais havendo com a graça de
Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reunião Do que eu
tenho para constar, eu, Gilberto de Oliveira Cândido, 1o secretário,
lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos
demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo - MC,29 de Novembro
de 2018.
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